



伸手帮扶
绿城涌动爱老潮

温暖空巢
大学生志愿者在行动

今天，400名大学生志愿者进入200个社区，为空巢老人义务服务
郑州晚报“暖巢行动”全面启动

当越来越多的儿女为了生活四处奔波，顾不上到父母面前嘘寒问暖，当越来越多的父母独守空巢，静静地守候远方的儿女如候鸟般归来，有谁知道空巢老人的所思所想？有谁牵挂空巢老人的生活冷暖？

《郑州晚报》连续四天（3月24日A18版、25日A10版、26日A10版、27日A14版）对空巢老人的生活现状进行报道后，在社会各界引发了强烈反响。

许多空巢老人看了本报的连续报道后，通过电话诉说了空巢老人的烦恼，反映空巢生活的难处，希望能有更多的热心人帮他们解除空巢的孤单。这些烦恼主要有三方面：一是情感孤独，整天没人说话，特想有个伴儿唠嗑儿；二是由于生病导致行动不便，求医取药都有困难，希望能有人帮着跑腿送个药，或者帮忙打扫做点家务；三是由于强烈渴望身体健康，对老年人的养生保健知识特别渴望。

来自省内10余所高校的数百名大学生表示，愿意组成服务空巢老人的队伍，走进空巢老人家中，为老人们做饭、做家务、打扫卫生，或者对老人们进行情感陪护，提供健康知识服务等。一些大学生志愿者还表示，愿意长期上门陪护老人，还为老人们读书、表演节目等，以减轻空巢老人的孤单和寂寞。

郑州晚报，搭建一个传递爱心的平台，在空巢老人和大学生志愿者之间，架起沟通、互助的桥梁！

伸手帮扶，本报专门开通热线电话67655531，用于聆听更多空巢老人的心声。

温暖空巢，本报同时开通志愿者报名热线67655053，并开通了温暖空巢在行动QQ群（群号31872497）、以及电子邮箱sh123456s@163.com，期待着您伸出双手，让空巢老人多一点欢乐……

